
Important Information for the User
Важная пользовательская информация

HIDE-AWAY NAVIGATION SYSTEM

НАВИГАЦИОННАЯ СИСТЕМА СКРЫТОЙ УСТАНОВКИ

AVIC-F220
Be sure to read both this leaflet and Operation Manual
contained on the CD-ROM accompanying this
navigation system! Both documents include important
information that you must understand before using this
navigation system.
Изучите как данное руководство, так и Руководство
по эксплуатации, которое содержится на диске CD-
ROM, прилагаемом к навигационной системе! Оба
документа содержат важную информацию, с
которой необходимо ознакомиться перед
эксплуатацией навигационной системы.
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Thank you for buying this Pioneer product.
Please read through these operating instructions so you will know how to operate
your model properly. After you have finished reading the instructions, keep this man-
ual in a safe place for future reference.
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Certain country and government laws may pro-
hibit or restrict the placement and use of this
system in your vehicle. Please comply with all
applicable laws and regulations regarding the
use, installation and operation of your naviga-
tion system.

Information for users on
collection and disposal of old
equipment and used batteries

(Symbol for equipment)

These symbols on the products, packa-
ging, and/or accompanying documents
mean that used electrical and electronic
products and batteries should not be
mixed with general household waste.
For proper treatment, recovery and recy-
cling of old products and used batteries,
please take them to applicable collection
points in accordance with your national
legislation.

(Symbol examples for batteries)

By disposing of these products and batteries
correctly, you will help to save valuable re-
sources and prevent any potential negative ef-
fects on human health and the environment
which could otherwise arise from inappropri-
ate waste handling.
For more information about collection and re-
cycling of old products and batteries, please
contact your local municipality, your waste
disposal service or the point of sale where you
purchased the items.

These symbols are only valid in the Eur-
opean Union.

For countries outside the European
Union:
If you wish to discard these items, please con-
tact your local authorities or dealer and ask for
the correct method of disposal.

Cautions for the built-in
battery

DANGER
! Batteries (battery pack or batteries installed)

shall not be exposed to excessive heat such
as sunshine, fire or the like.

! The battery could explode if incorrectly re-
placed. Do not replace the battery by yourself.

! Be sure to use only the built-in battery of this
product. Use of any other battery is dangerous
and could result in malfunction.

! Keep the battery out of the reach of small chil-
dren to prevent them from accidentally swal-
lowing it.

! Do not subject the detachable device or built-
in battery itself to shock or impact.

! Do not use a damaged or leaking battery.
In the event of battery leakage, wipe the de-
tachable device completely clean and contact
your dealer or nearest authorised Pioneer Ser-
vice Station.

! Should the leaked liquid get into your eyes,
immediately rinse them with water without
rubbing at your eyes.

! Should the battery leak, do not inhale the
fumes from the leaked liquid. If you do, you
may fall unconscious.

! Do not handle the battery with metallic tools.
Do not store the battery with metallic materi-
als.

! When disposing of used batteries, please
comply with governmental regulations or en-
vironmental public institutions’ rules that
apply in your country/area.
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Replacing the battery

WARNING
Do not under any circumstances attempt to
change the battery yourself.
The battery should only be changed by Pioneer
service personnel.

Disposing of the battery

CAUTION
Do not open the cover except to dispose of the
battery.

1 Remove the screws on the back of the
detachable device.

2 Open the back cover.

3 Peel off the tape and remove the bat-
tery connector.

Connector

Tape

4 Remove the battery.
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PIONEER AVIC-F220
THIS IS A LEGAL AGREEMENT BETWEEN
YOU, AS THE END USER, AND PIONEER
CORP. (JAPAN) (“PIONEER”). PLEASE READ
THE TERMS AND CONDITIONS OF THIS
AGREEMENT CAREFULLY BEFORE USING
THE SOFTWARE INSTALLED ON THE
PIONEER PRODUCTS. BY USING THE SOFT-
WARE INSTALLED ON THE PIONEER PRO-
DUCTS, YOU AGREE TO BE BOUND BY THE
TERMS OF THIS AGREEMENT. THE SOFT-
WARE INCLUDES A DATABASE LICENSED BY
THIRD PARTY SUPPLIER(S) (“SUPPLIERS”),
AND YOUR USE OF THE DATABASE IS COV-
ERED BY THE SUPPLIERS’ SEPARATE
TERMS, WHICH ARE ATTACHED TO THIS
AGREEMENT (refer to page 13). IF YOU DO
NOT AGREE WITH ALL OF THESE TERMS,
PLEASE RETURN THE PIONEER PRODUCTS
(INCLUDING THE SOFTWARE, AND ANY
WRITTEN MATERIALS) WITHIN FIVE (5) DAYS
OF RECEIPT OF THE PRODUCTS, TO THE
AUTHORISED PIONEER DEALER FROM
WHICH YOU PURCHASED THEM.

1 GRANT OF LICENCE
Pioneer grants to you a non-transferable, non-
exclusive licence to use the software installed
on the Pioneer products (the “Software”) and
the related documentation solely for your own
personal use or for internal use by your busi-
ness, only on such Pioneer products.
You shall not copy, reverse engineer, translate,
port, modify or make derivative works of the
Software. You shall not loan, rent, disclose,
publish, sell, assign, lease, sublicence, market
or otherwise transfer the Software or use it in
any manner not expressly authorised by this
agreement. You shall not derive or attempt to
derive the source code or structure of all or
any portion of the Software by reverse engi-
neering, disassembly, decompilation, or any
other means. You shall not use the Software to
operate a service bureau or for any other use
involving the processing of data for other per-
sons or entities.

Pioneer and its licensor(s) shall retain all copy-
right, trade secret, patent and other proprie-
tary ownership rights in the Software. The
Software is copyrighted and may not be cop-
ied, even if modified or merged with other pro-
ducts. You shall not alter or remove any
copyright notice or proprietary legend con-
tained in or on the Software.
You may transfer all of your licence rights in
the Software, the related documentation and a
copy of this Licence Agreement to another
party, provided that the party reads and agrees
to accept the terms and conditions of this Li-
cence Agreement.

2 DISCLAIMER OF WARRANTY
The Software and related documentation are
provided to you “AS IS”. PIONEER AND ITS LI-
CENSOR(S) (for the purpose of provisions 2
and 3, Pioneer and its licensor(s) shall be col-
lectively referred to as “Pioneer”) MAKES AND
YOU RECEIVE NO WARRANTY, WHETHER EX-
PRESS OR IMPLIED, AND ALLWARRANTIES
OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR
ANY PARTICULAR PURPOSE ARE EX-
PRESSLY EXCLUDED. SOME COUNTRIES DO
NOT ALLOW EXCLUSION OF IMPLIED WAR-
RANTIES, SO THE ABOVE EXCLUSION MAY
NOT APPLY TO YOU. The Software is complex
and may contain some non-conformities, de-
fects or errors. Pioneer does not warrant that
the Software will meet your needs or expecta-
tions, that operation of the Software will be
error free or uninterrupted, or that all non-con-
formities can or will be corrected. Further-
more, Pioneer does not make any
representations or warranties regarding the
use or results of the use of the Software in
terms of its accuracy, reliability or otherwise.
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3 LIMITATION OF LIABILITY
IN NO EVENT SHALL PIONEER BE LIABLE
FOR ANY DAMAGES, CLAIM OR LOSS IN-
CURRED BY YOU (INCLUDING, WITHOUT LIM-
ITATION, COMPENSATORY, INCIDENTAL,
INDIRECT, SPECIAL, CONSEQUENTIAL, OR
EXEMPLARY DAMAGES, LOST PROFITS, LOST
SALES OR BUSINESS, EXPENDITURES, IN-
VESTMENTS, OR COMMITMENTS IN CON-
NECTION WITH ANY BUSINESS, LOSS OF
ANY GOODWILL, OR DAMAGES) RESULTING
FROM THE USE OF OR INABILITY TO USE
THE SOFTWARE, EVEN IF PIONEER HAS
BEEN INFORMED OF, KNEW OF, OR SHOULD
HAVE KNOWN OF THE LIKELIHOOD OF
SUCH DAMAGES. THIS LIMITATION APPLIES
TO ALL CAUSES OF ACTION IN THE AGGRE-
GATE, INCLUDING WITHOUT LIMITATION
BREACH OF CONTRACT, BREACH OF WAR-
RANTY, NEGLIGENCE, STRICT LIABILITY, MIS-
REPRESENTATION, AND OTHER TORTS. IF
PIONEER’S WARRANTY DISCLAIMER OR
LIMITATION OF LIABILITY SET FORTH IN THIS
AGREEMENT SHALL OR FOR ANY REASON
WHATSOEVER BE HELD UNENFORCEABLE
OR INAPPLICABLE, YOU AGREE THAT
PIONEER’S LIABILITY SHALL NOT EXCEED
FIFTY PERCENT (50%) OF THE PRICE PAID BY
YOU FOR THE ENCLOSED PIONEER PRO-
DUCT.
Some countries do not allow the exclusion or
limitation of incidental or consequential da-
mages, so the above limitation or exclusion
may not apply to you. This warranty disclaimer
and limitation of liability shall not be applic-
able to the extent that any provision of this
warranty is prohibited by any country or local
law which cannot be pre-empted.

4 EXPORT LAWASSURANCES
You agree and certify that neither the Software
nor any other technical data received from
Pioneer, nor the direct product thereof, will be
exported outside the country or district (the
“Country”) governed by the government having
jurisdiction over you (the “Government”) ex-
cept as authorised and as permitted by the

laws and regulations of the Government. If the
Software has been rightfully obtained by you
outside of the Country, you agree that you will
not re-export the Software nor any other tech-
nical data received from Pioneer, nor the di-
rect product thereof, except as permitted by
the laws and regulations of the Government
and the laws and regulations of the jurisdic-
tion in which you obtained the Software.

5 TERMINATION
This Agreement is effective until terminated.
You may terminate it at any time by destroying
the Software. The Agreement also will termi-
nate if you do not comply with any terms or
conditions of this Agreement. Upon such ter-
mination, you agree to destroy the Software.

6 MISCELLANEOUS
This is the entire Agreement between Pioneer
and you regarding its subject matter. No
change in this Agreement shall be effective
unless agreed to in writing by Pioneer. If any
provision of this Agreement is declared invalid
or unenforceable, the remaining provisions of
this Agreement shall remain in full force and
effect.
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TERMS AND CONDITIONS
FOR TELE ATLAS DATA
End User Licensing Terms
THIS IS A LEGAL AGREEMENT (THE “AGREE-
MENT”) BETWEEN YOU, THE END USER, AND
PIONEER and its licensors of Data product
(sometimes collectively “Licensors”). BY
USING YOUR COPY OF THE LICENSED DATA,
YOU AGREE TO THE TERMS AND CONDI-
TIONS OF THIS AGREEMENT.

1 Grant of License.
Licensors grant you a non-transferable, nonex-
clusive license to use the map data and busi-
ness points of interest information (the
“POIs”), owned by Tele Atlas, (together, the
“Data”) contained on these discs, solely for
personal, non-commercial use and not to op-
erate a service bureau or for any other use in-
volving the processing of data of other
persons or entities. You may make one (1)
copy of the Data for archival or backup pur-
poses only but you may not otherwise copy, re-
produce, modify, make derivative works, derive
the structure of or reverse engineer the Data.
The Data is restricted for use with the
PIONEER Product(s). The Data contains confi-
dential and proprietary information and mate-
rials, and may contain trade secrets, so you
agree to hold the Data in confidence and in
trust and not to disclose the Data or any por-
tions in any form, including by renting, leas-
ing, publishing, leasing, sublicensing or
transferring the Data to any third party. You
are explicitly prohibited from downloading the
digital maps and programmes contained in
the Data or from transferring these to another
data carrier or computer. You are prohibited
from removing or obscuring any copy right,
trademark notice or restricted legend.

2 Ownership.
The Data is copyrighted by Tele Atlas and its Li-
censors and they retain all ownership rights in
the Data. You agree not to alter, remove, oblit-
erate, or obscure any copyright notice or pro-

prietary legend contained in or on the Data.
The current copyrights are to be referred Sec-
tion 12 below.

3 Limitation of Liability.
NEITHER TELE ATLAS NOR ITS SUPPLIERS
SHALL BE LIABLE TO THE UNDERSIGNED
FOR ANY INCIDENTAL, CONSEQUENTIAL,
SPECIAL, INDIRECT OR EXEMPLARY DA-
MAGES ARISING OUT OF THIS AGREEMENT,
INCLUDING LOST PROFITS OR COSTS OF
COVER, LOSS OF USE OR BUSINESS INTER-
RUPTION OR THE LIKE, REGARDLESS OF
WHETHER THE PARTY WAS ADVISED OF THE
POSSIBILITY OF SUCH DAMAGES.
NOTWITHSTANDING ANYTHING TO THE CON-
TRARY CONTAINED HEREIN, TELE ATLAS
SHALL HAVE NO MONETARY LIABILITY TO
THE UNDERSIGNED FOR ANY CAUSE (RE-
GARDLESS OF THE FORM OF ACTION)
UNDER OR RELATING TO THIS AGREEMENT.
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4 Warranty Disclaimer.
THE DATA IS PROVIDED ON AN “AS IS” AND
“WITH ALL FAULTS BASIS” AND PIONEER,
ITS LICENSORS, AND ITS LICENSED DISTRI-
BUTORS AND SUPPLIERS (COLLECTIVELY,
“SUPPLIERS”) EXPRESSLY DISCLAIM ALL
OTHER WARRANTIES, EXPRESS OR IM-
PLIED, INCLUDING BUT NOT LIMITED TO,
THE IMPLIED WARRANTIES OF NON-INFRIN-
GEMENT, MERCHANTABILITY, EFFECTIVE-
NESS, COMPLETENESS, ACCURACY, TITLE
AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE.
PIONEER, ITS LICENSORS AND SUPPLIERS
DO NOT WARRANT THAT THE DATAWILL
MEET YOUR REQUIREMENTS OR THAT THE
OPERATION OF THE DATAWILL BE UNINTER-
RUPTED OR ERROR FREE. NO ORAL OR
WRITTEN ADVICE GIVEN BY PIONEER, ITS LI-
CENSORS, SUPPLIERS OR ANY OF THEIR RE-
SPECTIVE EMPLOYEES CREATES A
WARRANTY OR IN ANY WAY INCREASES
PIONEER’, ITS LICENSORS OR SUPPLIERS
LIABILITY AND YOU MAY NOT RELY ON ANY
SUCH INFORMATION OR ADVICE. THIS DIS-
CLAIMER IS AN ESSENTIAL CONDITION OF
THIS AGREEMENT AND YOU ACCEPT THE
DATA ON THIS BASIS.

5 Termination.
This Agreement will terminate immediately
and automatically, without notice, if you
breach any term of this Agreement. You agree
that in the event of termination of the Agree-
ment, you shall return the Data (including all
documentation and all copies) to PIONEER
and its suppliers.

6 Indemnity.
You agree to indemnify, defend and hold
PIONEER, its Licensors, and its suppliers (in-
cluding their respective licensors, suppliers,
assignees, subsidiaries, affiliated companies,
and the respective officers, directors, employ-
ees, shareholders, agents and representatives)
free and harmless from and against any liabili-
ty, loss, injury (including injuries resulting in
death), demand, action, cost, expense, or

claim of any kind or character, including but
not limited to attorney’s fees, arising out of or
in connection with any use or possession by
you of the Data.

7 Additional Provisions with respect to
the Great Britain Data and Northern Ire-
land data only.

1 End User shall be prohibited from removing
or obscuring any copyright, trademark or re-
strictive legend belonging to Ordnance Sur-
vey.

2 Disclaim all warranties of Ordnance Survey,
whether express or implied, including but
not limited to, the implied warranties of
non-infringement, merchantability, comple-
teness, accuracy, and fitness for a particu-
lar purpose. End User shall acknowledge
that Ordnance Survey makes no warranty
and gives no representation that the Tele
Atlas® MultiNet® data of the United King-
dom is complete, accurate and/or up to
date and it is an essential condition of the
Terms of Use that End User accepts the Tele
Atlas® MultiNet® data of the United King-
dom on that basis. The Data may include
the data of licensors, including Ordnance
Survey.

3 Disclaim all liability of Ordnance Survey
with respect to the Tele Atlas® MultiNet®

data of the United Kingdom.
4 Prohibit the use of the Tele Atlas® MultiNet®

data of the United Kingdom in any printed,
published form that results in Value Added
Product to be distributed freely or sold to
the public without the prior permission of
Ordnance Survey.

5 Indemnify Ordnance Survey from and
against all claims, demands or actions, irre-
spective of the nature of the cause of the
claim, demand or action alleging loss,
costs, expenses, damages or injuries (in-
cluding injuries resulting from death) aris-
ing out of the use of the Tele Atlas®

MultiNet® data of the United Kingdom.
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6 End User accepts the obligation to, on re-
quest, provide Ordnance Survey with infor-
mation on what products and/or services
containing and/or derived from the Li-
censed Tele Atlas Products they produce.

7 End User is liable to Ordnance Survey in
the event of discovery of breach of the
aforementioned contractual terms.
End User accepts the obligation to, on re-
quest, provide Ordnance Survey with infor-
mation on what products and/or services
containing and/or derived from the Li-
censed Products they produce.

Regarding audits
The rights of Tele Atlas as defined in this
Agreement apply as well for Ordnance Sur-
vey’s auditors’ and/or the National Audit Of-
fice in case of delivery of UK data. Any sum
payable shall be subject to interest at two per-
cent (2%) over the base rate from time to time
of National Westminster Bank plc from the
date this sum was originally due up to the
date of payment (whether before or after judg-
ment).
Ordnance Survey and/or the National Audit
Office shall have the right to audit End Users
books or accounts directly on exactly the
same terms as Licensee is so obliged in this
Agreement so that Ordnance Survey has this
right of audit in respect of any provider of pro-
ducts and/or services containing and/or de-
rived from Licensed Tele Atlas Products.
Licensee hereby agrees that in the event of dis-
covery of breach, the relevant End Users in
breach and Licensee shall be jointly and sever-
ally liable to Ordnance Survey.

8 Additional Provisions with respect to
the Norway Data only.
End User is prohibited from using the Tele
Atlas® MultiNet® data of Norway to create
commercial general purpose printed or digital
maps, which are similar to the basic national
products of the Norwegian Mapping Authority.

9 Additional provisions for Tele Atlas®

Premium Points of Interest (the “POIs”).
With respect to the POI Licensed Tele Atlas
Products:
(The following provisions only refer to the pro-
ducts which contain Tele Atlas® Premium
Points of Interest.)
End User specifically agrees that it shall not:
(a) except as otherwise specifically set forth
herein, license or otherwise provide the POI Li-
censed Tele Atlas Products to any third party
for the purposes of resale, sublicensing, redis-
tribution or for the purpose of compiling, en-
hancing, verifying, supplementing, adding to
or deleting from any mailing list, geographic
or trade directories, business directories, clas-
sified directories, classified advertising which
is sold, rented, published, furnished or in any
manner provided to a third party;
(b) make the POI Licensed Tele Atlas Products
available in an on-line environment unless
properly secured and/or encrypted to prevent
unauthorized access to the POI Licensed Tele
Atlas Products; and
(c) use the POI Licensed Tele Atlas Products,
either in whole or in part, as a factor in (i) es-
tablishing an individual’s eligibility for credit
or insurance; (ii) connection with underwriting
individual insurance; (iii) evaluating an indivi-
dual for employment or promotions, reassign-
ment or retention as an employee; (iv) in
connection with a determination of an indivi-
dual’s eligibility for a license or other benefit
granted by a governmental authority; or (v) for
soliciting survivors of deceased persons.
(d) create mailing or telemarketing lists unless
authorized in this Agreement.
(e) End User will house the POI Licensed Tele
Atlas Products on the Internet behind firewalls
and will implement a system of controls that
will (i) protect the integrity of the POI Licensed
Tele Atlas Products; (ii) control access to the
POI Licensed Tele Atlas Products and (iii) pre-
vent unauthorized usage or copying of the POI
Licensed Tele Atlas Products.
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10 Additional provisions for Tele Atlas®

Brand Icon Licensed Tele Atlas Product (the
“Brand Icon Licensed Tele Atlas Product”):
(The following provisions only refer to the pro-
ducts which contain Tele Atlas® Brand Icon Li-
censed Tele Atlas Product.)

a End User's use of the Brand Icon Licensed
Tele Atlas Product and any portion thereof,
is limited to use solely for the purpose of en-
hancing the value and/or use of the spatial
vector data furnished or made by Tele Atlas.
Notwithstanding anything to the contrary
herein, or in any attachment or exhibit here-
to, in no event shall End User use the
Brand Icon Licensed Tele Atlas Product or
any portion thereof in connection with or in
conjunction with spatial street vector data
furnished or made by a party other than
Tele Atlas. End User may only use the
icons, brand names, logos, trademarks or
other features within (and not separate
from) the map data. In addition, End User
shall not modify or alter the color, shape,
size, and orientation of the Brand Icon Li-
censed Tele Atlas Product as provided to
End User without Tele Atlas’s prior written
approval.

b Licensee agrees that the use of Brand Icon
Licensed Tele Atlas Product subject to the
terms and conditions set forth in this Agree-
ment and that there may be additional third
party terms, conditions and restrictions to
which the use of the Brand Icon Licensed
Tele Atlas Product will be subject provided
to the End User from time to time by Licen-
see in the release notes applicable to the
Value Added Product.

c Should End User enter into any commercial
arrangement for advertising, pay-for-place-
ment, promotion or any similar paid brand
marketing exposure with any owners (or
their representatives) of any of the brand
icons supplied with the Brand Icon Li-
censed Tele Atlas Product, Tele Atlas shall
receive no less than twenty five percent
(25%) of any revenues collected in the con-
text of any such commercial arrangement,

unless otherwise agreed-to in advance and
in writing by both parties.

11 Additional Provisions with respect to
Tele Atlas® 3D Landmarks Licensed Tele
Atlas Product (the “3D Landmarks”):
(The following provisions only refer to the pro-
ducts which contain Tele Atlas® 3D Landmarks
Licensed Tele Atlas Product.)
Licensee agrees to include as soon as practi-
cally possible, but no later than the first new
release of the Value Added Product following
Licensee’s receipt of any 3D Landmarks, any
copyright notices related to the display of such
landmarks on every Value Added Product and
in the “about box” of the Value Added Product.
Notwithstanding the aforementioned, Tele
Atlas has the right to decide, at its sole discre-
tion, to remove specific 3D Landmarks in sub-
sequent releases of the Licensed Tele Atlas
Products. In such case, Licensee will remove
those 3D Landmarks from the Value Added
Product as soon as practically possible, but
not later than the first new release of the Value
Added Product following Licensee’s receipt of
the Update to the Licensed Tele Atlas Product.
Tele Atlas shall not be held responsible for any
possible damages, costs or expenses incurred
by Licensee related to such removal of a 3D
Landmark by Tele Atlas from the Licensed Tele
Atlas Product or failure to remove a 3D Land-
mark by Licensee from the Value Added Pro-
duct.

12 Copyright Notices.
Licensee shall conspicuously display each ap-
plicable then current copyright notice for the
Licensed Tele Atlas Products on the initial
splash screen, in the code, on the storage
medium, on the packaging, in the “Help/
About” section, in the operator’s manual, and
in any displayed or printed map image, for
each Value Added Product that is based upon:

1 Tele Atlas® MultiNet® Europe. As of the Ef-
fective Date, the copyright notice is: “Data
Source © 2009 Tele Atlas B.V.”; and, in addi-
tion, “based on”:
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a Tele Atlas® MultiNet® data of Austria. As
of the Effective Date, the copyright no-
tice is: “© BEV, GZ 1368/2003.”

b Tele Atlas® MultiNet® data of Denmark.
As of the Effective Date, the copyright
notice is: “© DAV, violation of these
copyrights shall cause legal proceed-
ings.”

c Tele Atlas® MultiNet® data of France. As
of the Effective Date, the copyright no-
tice is: “© IGN France.”, “Michelin data
©Michelin 2009”

d Tele Atlas® MultiNet® data of the United
Kingdom (excluding Northern Ireland). As
of the Effective Date, the following ap-
plies: This product includes mapping
data licensed from Ordnance Survey
with the permission of the Controller of
Her Majesty’s Stationery Office. ©
Crown copyright and/or database right
2009. All rights reserved. Licence num-
ber 100026920.

e Tele Atlas® MultiNet® data of Northern
Ireland. As of the Effective Date, the
copyright notice is: “Ordnance Survey of
Northern Ireland.”

f Tele Atlas® MultiNet® data of Norway. As
of the Effective Date, the copyright no-
tice is: “© Norwegian Mapping Author-
ity, Public Roads Administration / ©
Mapsolutions.”

g Tele Atlas® MultiNet® data of Russia: As
of the Effective Date, the copyright no-
tice is: “© Roskartographia”

h Tele Atlas® MultiNet® data of Switzerland.
As of the Effective Date, the copyright
notice is: “© Swisstopo.”

i Tele Atlas® MultiNet® data of The Nether-
lands. As of the Effective Date, the copy-
right notice is: “Topografische
onderground Copyright© dienst voor
het kadaster en de openbare registers,
Apeldoorn 2006.”

13 Miscellaneous.
This is the exclusive and complete Agreement
between the Licensors and you regarding its
subject matter. Nothing in this Agreement
shall create a joint venture, partnership or
principal-agent relationship between the Li-
censors and you. Sections 2, 5 and 7 - 12 shall
survive the expiration or termination of this
Agreement. This Agreement may be amended,
altered, or modified only by PIONEER. You
may not assign any part of this Agreement
without PIONEER’ prior written consent. You
acknowledge and understand that the Data
may be subject to restrictions on exportation
and agree to comply with any applicable ex-
port laws. In the event that any provision or
part of a provision of this Agreement is deter-
mined to be invalid, illegal, or unenforceable,
such provision or part thereof shall be stricken
from this Agreement and the remainder of this
Agreement shall be valid, legal, and enforce-
able to the maximum extent possible. Any no-
tice under this Agreement shall be delivered
by courier to PIONEER, Attention Legal De-
partment.
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About the data for the map
database
! Modifications related to roads, streets/high-

ways, terrain, construction and other things
before/during the development period may
not be reflected in this database. Inevitably,
those modifications after that period are
not reflected in this database.

! Regardless of existing and newly-built
things, the data may be different from the
actual condition.

! For details about the map coverage of this
navigation system, refer to the information
on our website.

! It is strictly prohibited to reproduce and use
any part or the whole of this map in any
form without permission from the copyright
owner.

! If the local traffic regulations or conditions
deviate from this data, follow the local traf-
fic regulations (such as signs, indications,
etc.) and conditions (such as construction,
weather, etc.).

! The traffic regulation data used in the map
database applies only to standard sized
passenger vehicles. Note that regulations
for larger vehicles, motorbikes, and other
non-standard vehicles are not included in
the database.

! Map Version, Tele Atlas. Rel. 06/2009.
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WARNING
! Do not attempt to install or service your navi-

gation system by yourself. Installation or servi-
cing of the navigation system by persons
without training and experience in electronic
equipment and automotive accessories may
be dangerous and could expose you to the
risk of electric shock or other hazards.

! If liquid or foreign matter should get inside
this navigation system, park your vehicle to
safe place and turn the ignition switch off
(ACC OFF) immediately and consult your deal-
er or the nearest authorised Pioneer Service
Station. Do not use the navigation system in
this condition because doing so may result in
a fire, electric shock, or other failure.

! If you notice smoke, a strange noise or odor
from the navigation system, or any other ab-
normal signs on the LCD screen, turn off the
power immediately and consult your dealer or
the nearest authorised Pioneer Service Sta-
tion. Using this navigation system in this con-
dition may result in permanent damage to the
system.

! Do not disassemble or modify this navigation
system, as there are high-voltage components
inside which may cause an electric shock. Be
sure to consult your dealer or the nearest
authorised Pioneer Service Station for internal
inspection, adjustments or repairs.

! Do not allow this product to come into contact
with liquids. Electrical shock could result.
Also, damage to the product, smoke, and over-
heating could result from contact with liquids.

CAUTION
! When a route is calculated, the route and

voice guidance for the route are automatically
set. Also, for day or time traffic regulations,
only information about traffic regulations ap-
plicable at the time when the route was calcu-
lated is considered. One-way streets and
street closures may not be taken into consid-
eration. For example, if a street is open during
the morning only, but you arrive later, it would
be against the traffic regulations so you can-
not drive along the set route. When driving,

please follow the actual traffic signs. Also, the
system may not know some traffic regula-
tions.

! Do not install the navigation system in places
subject to high temperatures or humidity,
such as:
— Places close to a heater, vent or air condi-

tioner.
— Places exposed to direct sunlight, such as

on top of the dashboard or the rear shelf.
— Places that may be exposed to rain, such

as close to the door or on the vehicle’s
floor.

Before using your navigation system, be sure
to read and fully understand the following
safety information:
p Read the entire manual before operating

this navigation system.
p The navigation features of your navigation

system are intended solely as an aid to you
in the operation of your vehicle. It is not a
substitute for your attentiveness, judge-
ment, and care when driving.

p Do not operate this navigation system if
doing so will divert your attention in any
way from the safe operation of your vehicle.
Always observe safe driving rules and fol-
low all existing traffic regulations. If you ex-
perience difficulty in operating the system
or reading the display, park your vehicle in
a safe location and apply the handbrake be-
fore making the necessary adjustments.

p Never allow others to use the system un-
less they have read and understood the op-
erating instructions.

p Never use this navigation system to route
to hospitals, police stations or similar facil-
ities in an emergency. Stop using any func-
tions relating to the hands-free phone and
please call the appropriate emergency
number.

p Route and guidance information displayed
by this equipment is for reference purposes
only. It may not accurately reflect the latest
permissible routes, road conditions, one
way streets, road closures, or traffic restric-
tions.
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p Traffic restrictions and advisories currently
in force should always take precedence
over guidance given by the navigation sys-
tem. Always obey current traffic restric-
tions, even if the navigation system
provides contrary advice.

p Failure to set correct information about the
local time may result in the navigation sys-
tem providing improper routing and gui-
dance instructions.

p Never set the volume of your navigation
system so high that you cannot hear out-
side traffic and emergency vehicles.

p To promote safety, certain functions are dis-
abled unless the vehicle is stopped and/or
the handbrake is applied.

p The data encoded in the built-in memory is
the intellectual property of the provider, and
the provider is responsible for such con-
tent.

p Keep this manual handy as a reference for
operating procedures and safety informa-
tion.

p Pay close attention to all warnings in this
manual and follow the instructions care-
fully.

p Do not install this navigation system where
it may (i) obstruct the driver’s vision, (ii) im-
pair the performance of any of the vehicle’s
operating systems or safety features, in-
cluding air bags or hazard lamp buttons or
(iii) impair the driver’s ability to safely oper-
ate the vehicle.

p Please remember to fasten your seat belt at
all times while operating your vehicle. If
you are ever in an accident, your injuries
can be considerably more severe if your
seat belt is not properly buckled.

p Be sure to attach the detachable device to
the base unit during in-car use. Use of this
detachable device when not firmly attached
to the base unit, could result in damage to
it in the event of a sudden stop.

p Never use headphones while driving.

Cautions for the
detachable device

CAUTION
! Do not leave the detachable device in places

where it may become subject to high tempera-
tures or humidity, such as:
— Places close to a heater, vent or air condi-

tioner.
— Places exposed to direct sunlight, such as

on top of the dashboard or the rear shelf.
— Places that may be exposed to rain, such

as close to the door or on the vehicle’s
floor.

! Be careful not to touch terminals on the de-
tachable device or on the base unit. Doing so
may cause connection failures. If any term-
inals are dirty, wipe them with a clean dry
cloth.

! Before removing the detachable device, turn
the ignition switch off (ACC OFF).

! When you attach the detachable device, be
sure to attach it to the base unit before turn-
ing the ignition switch on (ACC ON).

! After removing the detachable device, keep it
in a safe place so it is not scratched or da-
maged.
When you leave your vehicle, be sure to re-
move the detachable device from the base
unit and take it with you.

! Never use force when removing or attaching.
! Avoid subjecting the detachable device to ex-

cessive shocks.

Charging the battery of
detachable device
p Charging cannot be done when the tem-

perature is outside of the charging tem-
perature range.
! The operating temperature range of the

battery is from 0 °C to +55 °C.
! The charging temperature range of the

battery is from –20 °C to +60 °C.
p The battery of the detachable device is

charged in the following situations.
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! When the detachable device is attached
to the base unit, and this navigation sys-
tem is connected to AV receiver while
the ignition switch is turned on (ACC
ON).

! When the detachable device is con-
nected to your PC.

p The battery lifetime is limited. Charged bat-
tery duration will decrease with repetitive
charging. If the battery duration is extre-
mely short, it may be near the end of bat-
tery life span. Consult your dealer or the
nearest authorised Pioneer Service Station
and replace it with a new battery.

p When the battery completely runs out or
when the temperature is outside of the
charging temperature range, the system
cannot boot up until battery charging
starts. In that case, it may take a few min-
utes until the system boots up.

p If the navigation system does not boot up
after a while and the power indicator does
not light, a replacement battery may be
needed.
Please contact the nearest authorised
Pioneer Service Station.

Eco-driving function
p The fuel mileage calculated is based on a

theoretical value determined from vehicle
speed and position information from the
navigation system. The fuel mileage dis-
played is only a reference value, and does
not guarantee the mileage displayed can
be obtained.

p The Eco-driving functions are an estimate
of the real time fuel consumption to aver-
age fuel consumption ratio and is not an
actual value.

p The Eco-driving functions and calculations
take into consideration the location of the
GPS position and speed of the vehicle in
determining a value.

p Indications of this unit may be different
from the actual value.

p Some of the features of this device do not
take in to consideration the type of vehicle
it is installed into.

Fuel cost management
These calculations are based only on the infor-
mation that you provide and not on any data
from the vehicle. The fuel mileage displayed is
only a reference value, and does not guarantee
the fuel mileage displayed can be obtained.

Speed limit indication
The speed limit is based on the map database.
The speed limit in the database may not
match the actual speed limit of the current
road. This is not a definite value. Be sure to
drive according to the actual speed limit.
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Handbrake interlock

This navigation system receives the status of
the parking brake from the connected AV recei-
ver.

Certain functions (such as certain touch panel
key operations) offered by this navigation sys-
tem could be dangerous and/or unlawful if
used while driving. To prevent such functions
from being used while the vehicle is in motion,
there is an interlock system that senses when
the handbrake is set and when the vehicle is
moving. If you attempt to use the functions de-
scribed above while driving, they will become
disabled until you stop the vehicle in a safe
place, and apply the handbrake. Please keep
the brake pedal pushed down before releasing
the handbrake.
p When applying the handbrake in order to

enable other functions offered by the navi-
gation system, park your vehicle in a safe
place, and keep the brake pedal pushed
down before releasing the handbrake if the
vehicle is parked on a hill or otherwise
might move when releasing the
handbrake.

To avoid battery exhaustion
Be sure to run the vehicle engine while using
this product. Using this product without run-
ning the engine can drain the battery.

WARNING
Do not install this product with vehicles that do
not feature an ACC position.

Handling the SD card slot
The SD memory card and SDHC memory card
are collectively referred to as the “SD memory
card”.

CAUTION
! Keep the SD memory card out of the reach of

small children to prevent them from acciden-
tally swallowing it.

! To prevent data loss and damage to the sto-
rage device, never remove it from this naviga-
tion system while data is being transferred.

! If data loss or corruption occurs on the sto-
rage device for any reason, it is usually not
possible to recover the data. Pioneer accepts
no liability for damages, costs or expenses
arising from data loss or corruption.

! Never insert or eject an SD memory card
while driving.

Handling the USB port (Mini-B)
p USB port (Mini-B) on the detachable device

is only used to connect the detachable de-
vice to your PC. The system cannot recog-
nise the connected USB storage device if it
is connected to the USB port.

CAUTION
! To prevent data loss and damage to the data

in the SD memory card, never remove it from
your PC while data is being transferred.

! If data loss or corruption occurs on the data in
the SD memory card for any reason, it is
usually not possible to recover the data.
Pioneer accepts no liability for damages,
costs or expenses arising from data loss or
corruption.

Engb22

Chapter

05 Additional safety information



In case of trouble
Should the navigation system fail to operate
properly, contact your dealer or nearest
authorised Pioneer Service Station.

Visit our web site
Visit us at the following site:

http://www.pioneer.eu

! Register your product. We will keep the de-
tails of your purchase on file to help you
refer to this information in the event of an
insurance claim such as loss or theft.

! We offer the latest information about
Pioneer Corporation on our website.

Supplied CD-ROM
Operating environment
The supplied CD-ROM can be used with
Microsoft® Windows® 2000/XP and Apple Mac
OS X 10.4.
Adobe Reader (Version 4.0 or later) is required
to read the manuals in the CD-ROM.

Precautions for use
The CD-ROM is for use with a personal com-
puter. It cannot be used with any other DVD/
CD players or drives. Attempting to run the
CD-ROM with such equipment can damage
speakers or cause impaired hearing due to ex-
cessively loud volume.

Licence
Please agree to Terms of use indicated below
before using the CD-ROM. Do not use if you
are unwilling to consent to the terms of its
use.

Terms of use
Copyright to data provided on the CD-ROM be-
longs to Pioneer Corporation. Unauthorised
transfer, duplication, broadcast, public trans-
mission, translation, sales, lending or other

such matters that go beyond the scope of “per-
sonal use” or “citation” as defined by Copy-
right Law may be subject to punitive actions.
Permission to use the CD-ROM is granted
under licence by Pioneer Corporation.

General disclaimer
Pioneer Corporation does not guarantee the
operation of the CD-ROM with respect to per-
sonal computers using any applicable OS. In
addition, Pioneer Corporation is not liable for
any damages incurred as a result of use of the
CD-ROM and is not responsible for any com-
pensation.

Note

When you run the supplied CD-ROM on a Mac
OS, insert the CD-ROM into a CD drive and then
double-click on the CD-ROM icon to start up the
application.

The names of private corporations, pro-
ducts and other entities described herein
are the registered trademarks or trade-
marks of their respective firms.
= For more information, refer to Operation

Manual.
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В некоторых странах существуют законода-
тельные и правительственные запреты и
ограничения на использование систем на-
вигации в транспортных средствах. Обес-
печьте соответствие действующим законам
и нормам по установке и эксплуатации дан-
ной навигационной системы.

Информация для
пользователей по сбору и
утилизации бывшего в
эксплуатации оборудования
и отработавших элементов
питания

(Обозначение для оборудования)

Эти обозначения на продукции, упаков-
ке, и/или сопроводительных докумен-
тах означают, что бывшая в
эксплуатации электротехническая и
электронная продукция и отработанные
элементы питания не должны выбрасы-
ваться вместе с обычным бытовым му-
сором.
Для того чтобы данная бывшая в упо-
треблении продукция и отработанные
элементы питания были соответствую-
щим образом обработаны, утилизиро-
ваны и переработаны, пожалуйста,
передайте их в соответствующий пункт
сбора использованных электронных из-
делий в соответствии с местным зако-
нодательством.

(Обозначения для элементов питания)

Утилизируя данные устройства и элементы
питания правильно, Вы помогаете сохра-
нить ценные ресурсы и предотвратить воз-
можные негативные последствия для
здоровья людей и окружающей среды, ко-
торые могут возникнуть в результате не-
соответствующего удаления отходов.
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Для получения дополнительной информа-
ции о правильных способах сбора и утили-
зации отработавшего оборудования и
использованных элементов питания обра-
щайтесь в соответствующие местные орга-
ны самоуправления, в центры утилизации
отходов или по месту покупки данного из-
делия.
Данные обозначения утверждены толь-
ко для Европейского Союза.

Для стран, которые не входят в состав
Европейского Союза:
Если Вы желаете утилизировать данные
изделия, обратитесь в соответствующие
местные учреждения или к дилерам для
получения информации о правильных спо-
собах утилизации.

Меры предосторожности
для встроенной батареи

ОПАСНО
! Не допускайте перегрева батареек (как в

упаковке, так и установленных в пульт) на
прямом солнечном свету, вблизи источни-
ков открытого огня и т.п.

! В случае неправильной замены батарея
может взорваться. Не выполняйте замену
батареи самостоятельно.

! Обязательно используйте с этим изделием
только встроенную батарею. Опасно ис-
пользовать какую-либо другую батарею,
так как это может привести к неисправно-
сти.

! Храните батарею вне доступа маленьких
детей, чтобы избежать случайного прогла-
тывания.

! Не подвергайте съемное устройство или
встроенную батарею ударам или толчкам.

! Не используйте поврежденную или проте-
кающую батарею.
В случае протечки батареи начисто про-
трите съемное устройство и свяжитесь со

своим дилером или ближайшим уполномо-
ченным сервисным центром Pioneer.

! В случае попадания вытекшей жидкости в
глаза, немедленно промойте глаза водой и
не трите их.

! В случае утечки из батареи, не вдыхайте
пары вытекшей жидкости. Это может при-
вести к потере сознания.

! Избегайте соприкосновения батарейки с
металлическими предметами.
Не храните батарейку вместе с металличе-
скими предметами.

! При утилизации использованных батареек
соблюдайте требования законодательства
и другие правила в сфере охраны окру-
жающей среды, действующие в Вашей
стране/регионе.

Замена батареи

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
Ни в коем случае не пытайтесь заменить ба-
тарею самостоятельно.
Замена батареи должна производиться толь-
ко сотрудниками сервисного центра Pioneer.

Утилизация батареи

ВНИМАНИЕ
Не открывайте крышку для каких-либо целей,
за исключением утилизации батареи.
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1 Выкрутите винты на задней стороне
съемного устройства.

2 Откройте заднюю крышку.

3 Снимите пленку и отключите соеди-
нитель батареи.

Соединитель

Пленка

4 Извлеките батарею.
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PIONEER AVIC-F220
ЭТОЮРИДИЧЕСКОЕ СОГЛАШЕНИЕ
МЕЖДУ ВАМИ, КАК КОНЕЧНЫМ ПОЛЬЗО-
ВАТЕЛЕМ, И КОМПАНИЕЙ PIONEER
(ЯПОНИЯ) («PIONEER»). ПОЖАЛУЙСТА,
ВНИМАТЕЛЬНО ПРОЧИТАЙТЕ УСЛОВИЯ
ДАННОГО СОГЛАШЕНИЯ, ПРЕЖДЕ ЧЕМ
ИСПОЛЬЗОВАТЬ ПРОГРАММНОЕ ОБЕС-
ПЕЧЕНИЕ, УСТАНОВЛЕННОЕ НА ПРО-
ДУКТЫ КОМПАНИИ PIONEER.
ИСПОЛЬЗУЯ ПРОГРАММНОЕ ОБЕСПЕ-
ЧЕНИЕ, УСТАНОВЛЕННОЕ НА ПРОДУК-
ТЫ КОМПАНИИ PIONEER, ВЫ
СОГЛАШАЕТЕСЬ C УСЛОВИЯМИ ДАННО-
ГО СОГЛАШЕНИЯ. ПРОГРАММНОЕ
ОБЕСПЕЧЕНИЕ ВКЛЮЧАЕТ БАЗУ ДАН-
НЫХ, ЛИЦЕНЗИРОВАННУЮ ПОСТАВЩИ-
КОМ(-АМИ) ТРЕТЬЕЙ СТОРОНЫ
(«ПОСТАВЩИКИ»), И ВЫ ИСПОЛЬЗУЕТЕ
ЭТУ БАЗУ ДАННЫХ НА ОТДЕЛЬНЫХ УС-
ЛОВИЯХ ПОСТАВЩИКОВ, ПРИЛАГАЕ-
МЫХ К ДАННОМУ СОГЛАШЕНИЮ (См.
стр. 31). ЕСЛИ ВЫ НЕ СОГЛАСНЫ СО
ВСЕМИ УСЛОВИЯМИ СОГЛАШЕНИЯ, ПО-
ЖАЛУЙСТА, ВЕРНИТЕ ПРОДУКТЫ КОМ-
ПАНИИ PIONEER (ВКЛЮЧАЯ
ПРОГРАММНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, И ВСЕ
ПИСЬМЕННЫЕ МАТЕРИАЛЫ) ВТЕЧЕНИЕ
ПЯТИ (5) ДНЕЙ ПОСЛЕ ПОЛУЧЕНИЯ
ПРОДУКТА, ОФИЦИАЛЬНОМУ ДИЛЕРУ
КОМПАНИИ PIONEER, У КОТОРОГО ВЫ
ЕГО ПРИОБРЕЛИ.

1 ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ЛИЦЕНЗИИ
Компания Pioneer предоставляет Вам не
подлежащую передаче, неисключительную
лицензию на использование программного
обеспечения, установленного на продуктах
компании Pioneer («Программное обеспе-
чение»), и соответствующую документа-
цию, исключительно для Вашего личного
использования или для внутреннего ис-
пользования в Вашем бизнесе, и только на
эти продукты компании Pioneer.
Вы не имеете право копировать, осущест-
влять реинжениринг, транслитирировать,

переносить на другие платформы, моди-
фицировать Программное обеспечение
или выполнять производные работы с ним.
Вы не имеете право передавать во вре-
менное пользование, сдавать в аренду,
раскрывать, публиковать, продавать, пере-
давать другому лицу, сдавать в аренду и в
сублицензию, сбывать или иным образом
передавать Программное обеспечение или
использовать его любым другим образом,
не разрешенным в прямой форме данным
соглашением. Вы не имеете право раскры-
вать или пытаться раскрыть исходный
текст или структуру всего Программного
обеспечения или его части, посредством
реинжениринга, деассемблирования, де-
компиляции или любыми другими способа-
ми. Вы не имеете право использовать
данное Программное обеспечение для ра-
боты бюро обслуживания или для любых
других целей, включающих обработку дан-
ных для других лиц или организаций.
Компания Pioneer и его лицензиар(ы) со-
храняют за собой все авторские права, се-
креты фирмы, патенты и другие
патентованные права собственности на
данное Программное обеспечение. Данное
Программное обеспечение охраняется ав-
торским правом, и не может быть переко-
пировано, даже будучи измененным или
объединенным с другими продуктами. Вы
не имеете право изменять или удалять
любые указания на авторские права, или
записи о защите прав собственности,
имеющиеся в Программном обеспечении
или на нем.
Вы можете передать все свои лицензион-
ные права на Программное обеспечение,
соответствующую документацию и копию
данного Лицензионного соглашения другой
стороне, при условии, что это сторона оз-
накомится и примет все условия данного
Лицензионного соглашения.
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2 ОТКАЗ ОТ ГАРАНТИИ
Программное обеспечение и связанная с
ним документация, предоставляется Вам
на условиях «КАК ЕСТЬ». КОМПАНИЯ
PIONEER И ЕГО ЛИЦЕНЗИАР(Ы) (с учетом
положений 2 и 3, компания Pioneer и его
лицензиар(ы), вместе именуются, как
“Pioneer”) НЕ ДАЮТ, А ВЫ НЕ ПОЛУЧАЕТЕ
НИКАКИХ ГАРАНТИЙ, ПРЯМЫХ ИЛИ СВЯ-
ЗАННЫХ, А ВСЕ ГАРАНТИИ ТОВАРНОЙ
ПРИГОДНОСТИ И СООТВЕТСТВИЯ КОН-
КРЕТНОЙ ЦЕЛИ В ПРЯМОЙ ФОРМЕ ИС-
КЛЮЧЕНЫ. НЕКОТОРЫЕ СТРАНЫ НЕ
ДОПУСКАЮТ ИСКЛЮЧЕНИЯ СВЯЗАН-
НЫХ ГАРАНТИЙ, В ЭТОМ СЛУЧАЕ ВЫ-
ШЕУКАЗАННОЕ ИСКЛЮЧЕНИЕ МОЖЕТ
БЫТЬ НЕПРИМЕНИМО К ВАМ. Программ-
ное обеспечение сложное и может содер-
жать некоторые несоответствия, дефекты
или ошибки. Компания Pioneer не гаранти-
рует, что данное Программное обеспече-
ние будет отвечать вашим запросам и
ожиданиям, что работа Программного
обеспечения будет безошибочной и бес-
преребойной, или что все несоответствия
могут быть или будут исправлены. Более
того, компания Pioneer не делает никаких
заявлений и не дает никаких гарантий от-
носительно использования или результа-
тов использования данного Программного
обеспечения, в отношении его безошибоч-
ности, надежности или во всем остальном.

3 ОГРАНИЧЕНИЕ ОТВЕТСТВЕННОСТИ
НИ ПРИ КАКИХ ОБСТОЯТЕЛЬСТВАХ,
КОМПАНИЯ PIONEER, НЕ НЕСЕТОТВЕТ-
СТВЕННОСТИ ЗА ЛЮБОЙ УЩЕРБ, РЕ-
КЛАМАЦИИ ИЛИ ПОТЕРИ, ПОНЕСЕННЫЕ
ВАМИ (ВКЛЮЧАЯ, БЕЗ ОГРАНИЧЕНИЙ,
ФАКТИЧЕСКИЕ, ПОБОЧНЫЕ, КОСВЕН-
НЫЕ, РЕАЛЬНЫЕ, СВЯЗАННЫЕ ИЛИ
ШТРАФНЫЕ УБЫТКИ, УПУЩЕННЫЕ ВЫ-
ГОДЫ, ИЗДЕРЖКИ ПОТЕРЯННОГО
СБЫТА ИЛИ БИЗНЕСА, РАСХОДОВ, ИН-
ВЕСТИЦИЙ ИЛИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ, ИМЕЮ-
ЩИХОТНОШЕНИЕ К ЛЮБОМУ БИЗНЕСУ,
ПОТЕРЮЛЮБОГО «ГУДВИЛА» ИЛИ

УБЫТКИ) В РЕЗУЛЬТАТЕ ИСПОЛЬЗОВА-
НИЯ ИЛИ НЕВОЗМОЖНОСТИ ИСПОЛЬ-
ЗОВАНИЯ ПРОГРАММНОГО
ОБЕСПЕЧЕНИЯ, ДАЖЕ ЕСЛИ КОМПАНИЯ
PIONEER БЫЛА УВЕДОМЛЕНА, ЗНАЛА
ИЛИ ДОЛЖНА БЫЛА ЗНАТЬ О ВЕРОЯТ-
НОСТИ ТАКИХ УБЫТКОВ. ДАННОЕ ОГРА-
НИЧЕНИЕ РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ НА ВСЕ
ОСНОВАНИЯ ИСКА В СОВОКУПНОСТИ,
ВКЛЮЧАЯ БЕЗ ОГРАНИЧЕНИЙ, НАРУШЕ-
НИЕ КОНТРАКТА, НАРУШЕНИЕ ГАРАН-
ТИИ, ХАЛАТНОСТЬ, СТРОГАЯ
ОТВЕТСТВЕННОСТЬ, ИСКАЖЕНИЕ ФАК-
ТОВ И ДРУГИЕ ДЕЛИКТЫ. ЕСЛИ ОТКАЗ
ОТ ГАРАНТИИ ИЛИ ОГРАНИЧЕНИЕ ОТ-
ВЕТСТВЕННОСТИ КОМПАНИИ PIONEER,
УСТАНОВЛЕННЫЕ ДАННЫМ СОГЛАШЕ-
НИЕМ, НЕ МОЖЕТ СЛУЖИТЬ ОСНОВА-
НИЕМ ДЛЯ ИСКА ПО КАКИМ БЫ ТО НИ
БЫЛО ПРИЧИНАМ, ВЫ СОГЛАШАЕТЕСЬ
С ТЕМ, ЧТО ОТВЕТСТВЕННОСТЬ КОМПА-
НИИ PIONEER НЕ ДОЛЖНА ПРЕВЫШАТЬ
ПЯТЬДЕСЯТ ПРОЦЕНТОВ (50%) ОТ
СТОИМОСТИ, УПЛАЧЕННОЙ ВАМИ ЗА
ПРИЛАГАЕМЫЙ ПРОДУКТ КОМПАНИИ
PIONEER.
Некоторые страны не разрешают исключе-
ния или ограничения побочных или косвен-
ных убытков, поэтому вышеуказанные
ограничения или исключения могут быть
неприменимы к Вам. Данный отказ от га-
рантии или ограничение ответственности
не распространяется на любые положения
данной гарантии, запрещенные законода-
тельством страны или местным законом,
которые не могут быть предусмотрены за-
ранее.
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4 ГАРАНТИИ ЗАКОНА ОБ ЭКСПОРТЕ
Вы соглашаетесь и подтверждаете, что ни
Программное обеспечение, ни любые дру-
гие технические данные, полученные от
компании Pioneer, ни сам продукт, не будут
экспортированы за пределы страны или ок-
руга («Страна»), управляемой правитель-
ством, под юрисдикцией которой вы
находитесь («Правительство») кроме тех
случаев, когда это санкционировано и раз-
решено законами и нормативными актами
Правительства. Если Программное обес-
печение законно приобретено Вами за
пределами Страны, Вы соглашаетесь, что
Вы не будете осуществлять реэкспорт Про-
граммного обеспечения, или любой другой
технической информации от компании
Pioneer, или самого продукта, за исключе-
нием, если это не разрешено законом и
нормативными актами Правительства и за-
конами и нормативными актами юрисдик-
ции страны, где Вы приобрели это
Программное обеспечение.

5 ПРЕКРАЩЕНИЕ ДЕЙСТВИЯ СОГЛА-
ШЕНИЯ
Настоящее Соглашение остается в силе до
своего прекращения. Вы можете в любое
время прекратить действие соглашения,
уничтожив Программное обеспечение.
Действие Соглашения будет также прекра-
щено, если Вы не выполняете какие-либо
условия данного Соглашения. При растор-
жении Соглашения, Вы соглашаетесь уни-
чтожить Программное обеспечение.

6 ПРОЧЕЕ
Это полное Соглашение между компанией
Pioneer и Вами в отношении данного пред-
мета соглашения. Никакие изменения дан-
ного Соглашения не действительны, если
они не согласованы с компанией Pioneer в
письменном виде. Если какие-либо поло-
жения настоящего Соглашения объявлены
недействительными или не имеющими ис-
ковой силы, остальные положения настоя-

щего Соглашения остаются в полной силе
и действительны.
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УСЛОВИЯ И ПОЛОЖЕНИЯ
ДЛЯ ДАННЫХ TELE ATLAS

Данное юридическое соглашение изна-
чально составлено на английском языке и
данный перевод предназначен только для
того, чтобы способствовать понимаю чита-
телем его содержания. Поэтому следует
иметь в виду, что данное переведенное со-
глашение НЕ имеет юридического соответ-
ствия с оригинальным текстом на
английском языке.

Условия лицензионного
соглашения для конечного
пользователя
ЭТОЮРИДИЧЕСКОЕ СОГЛАШЕНИЕ
(«СОГЛАШЕНИЕ») МЕЖДУ ВАМИ, КОНЕЧ-
НЫМ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ, И КОМПАНИЕЙ
PIONEER и ее лицензиарами Продукта для
обработки данных (иногда обобщенно име-
нуемых «Лицензиары»). ИСПОЛЬЗУЯ
СВОЙ КОМПЛЕКТ ЛИЦЕНЗИРОВАННЫХ
ДАННЫХ, ВЫ СОГЛАШАЕТЕСЬ С УСЛО-
ВИЯМИ И ПОЛОЖЕНИЯМИ ДАННОГО
СОГЛАШЕНИЯ.

1 Предоставление лицензии.
Лицензиары предоставляют вам не подле-
жащую передаче, неэксклюзивную лицен-
зию на использование картографических
данных и данных по топографическим объ-
ектам (“POI”), принадлежащих компании
Tele Atlas (совместно именуемых «Дан-
ные»), содержащихся на данных дисках,
исключительно для личных, некоммерче-
ских целей, но не для использования в
какой-либо сервисной службе или какого-
либо иного использования, подразумеваю-
щего доступ к данным других лиц или орга-
низаций. Вы можете создавать одну (1)
копию Данных только в виде архива или
резервной копии, но вы не можете каким-
либо другим образом копировать, вос-

производить, модифицировать, создавать
производные продукты, определять струк-
туру или выполнять инженерный анализ
Данных. Данные предназначены исключи-
тельно для использования с Продуктом
(Продуктами) компании PIONEER. Данные
содержат конфиденциальные и являющие-
ся предметом собственности материалы и
информацию, и могут содержать коммер-
ческие секреты, поэтому, вы соглашаетесь
сохранять конфиденциальность Данных и
не раскрывать Данные ни в каком объеме
и ни в какой форме, включая передачу в
арендное пользование, лизинг, выпуск в
обращение, сублицензирование или пере-
дачу Данных третьей стороне. Вам в явной
форме запрещается пересылать цифро-
вые карты и программы, содержащиеся в
Данных, или переносить их на другой носи-
тель данных или компьютер. Вам запре-
щается удалять или скрывать
информацию об авторских правах, торго-
вых марках или ограничениях.

2 Право собственности.
Авторские права на Данные принадлежат
компании Tele Atlas и ее Лицензиарам, и
они сохраняют за собой все права соб-
ственности на Данные. Вы соглашаетесь
не изменять, не удалять, не стирать или не
искажать смысл каких-либо сведений об
авторских правах или письменной инфор-
мации о правах собственности, содержа-
щихся в Данных или на Данных. Текущие
авторские права устанавливаются в приве-
денном ниже разделе 12.
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3 Ограничение ответственности.
НИ КОМПАНИЯ TELE ATLAS НИ ЕЕ ПО-
СТАВЩИКИ НЕ НЕСУТОТВЕТСТВЕННО-
СТИ ПЕРЕД НИЖЕПОДПИСАВШИМСЯ ЗА
КАКИЕ-ЛИБО ПОБОЧНЫЕ, СВЯЗАННЫЕ,
РЕАЛЬНЫЕ, КОСВЕННЫЕ ИЛИ ШТРАФ-
НЫЕ УБЫТКИ, ВОЗНИКШИЕ В РЕЗУЛЬТА-
ТЕ ДАННОГО СОГЛАШЕНИЯ, ВКЛЮЧАЯ
УПУЩЕННЫЕ ВЫГОДЫ ИЛИ НЕПОКРЫ-
ТЫЕ РАСХОДЫ, УТРАТУ ВОЗМОЖНОСТИ
ЭКСПЛУАТАЦИИ ИЛИ ПЕРЕРЫВ В БИЗ-
НЕСЕ И Т.Д., НЕЗАВИСИМО ОТ ТОГО,
БЫЛА ЛИ ДРУГАЯ СТОРОНА ПОСТАВЛЕ-
НА В ИЗВЕСТНОСТЬ О ВОЗМОЖНОСТИ
ТАКИХ УБЫТКОВ.
НЕСМОТРЯ НА ВСЕ, ЧТОБЫ НИ ПРОТИ-
ВОРЕЧИЛО СОДЕРЖАЩЕМУСЯ В ДАН-
НОМ ДОКУМЕНТЕ, КОМПАНИЯ TELE
ATLAS НЕ НЕСЕТ МАТЕРИАЛЬНОЙ ОТ-
ВЕТСТВЕННОСТИ ПЕРЕД НИЖЕПОДПИ-
САВШИМСЯ ПО ЛЮБОЙ ПРИЧИНЕ
(НЕЗАВИСИМО ОТ ПРОЦЕССУАЛЬНОЙ
ФОРМЫ), ПОДПАДАЮЩЕЙ ИЛИ ОТНО-
СЯЩЕЙСЯ К ДАННОМУ ДОКУМЕНТУ.

4 Отказ от гарантийных обязательств.
ДАННЫЕ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ НА УСЛО-
ВИИ «КАК ЕСТЬ» И «СО ВСЕМИ ОШИБКА-
МИ», И КОМПАНИЯ PIONEER, ЕЕ
ЛИЦЕНЗИАРЫ, ЕЕ ЛИЦЕНЗИРОВАННЫЕ
ДИСТРИБУТОРЫ И ПОСТАВЩИКИ (СОВ-
МЕСТНО ИМЕНУЕМЫЕ «ПОСТАВЩИКИ»)
В ЯВНО ВЫРАЖЕННОЙ ФОРМЕ ОТКАЗЫ-
ВАЮТСЯ ОТ ВСЕХ ДРУГИХ ГАРАНТИЙ,
ЯВНЫХ ИЛИ ПОДРАЗУМЕВАЕМЫХ,
ВКЛЮЧАЯ, НО НЕ ОГРАНИЧИВАЯСЬ
ИМИ, ПОДРАЗУМЕВАЕМЫЕ ГАРАНТИИ
НЕНАРУШЕНИЯ ПАТЕНТОВ, ПРИГОДНО-
СТИ ДЛЯ ПРОДАЖИ, ЭФФЕКТИВНОСТИ,
ЗАВЕРШЕННОСТИ, ТОЧНОСТИ, НАИМЕ-
НОВАНИЯ И ПРИГОДНОСТИ ДЛЯ КОН-
КРЕТНОГО ПРИМЕНЕНИЯ. PIONEER, ЕЕ
ЛИЦЕНЗИАРЫ И ПОСТАВЩИКИ НЕ ГА-
РАНТИРУЮТ ТОГО, ЧТО ДАННЫЕ БУДУТ
ОТВЕЧАТЬ ВАШИМ ТРЕБОВАНИЯМ ИЛИ
ЧТО ФУНКЦИОНИРОВАНИЕ ДАННЫХ
БУДЕТ БЕСПЕРЕБОЙНЫМ И НЕ СОДЕР-

ЖАТЬ ОШИБОК. НИ УСТНОЕ, НИ ПИСЬ-
МЕННОЕ УКАЗАНИЕ, ДАННОЕ
КОМПАНИЕЙ PIONEER, ЕЕ ЛИЦЕНЗИА-
РАМИ, ПОСТАВЩИКАМИ ИЛИ ИХ СО-
ТРУДНИКАМИ, НЕ ЯВЛЯЕТСЯ
ОСНОВАНИЕМ ДЛЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ
ГАРАНТИЙ ИЛИ ПОВЫШЕНИЯ СТЕПЕНИ
ОТВЕТСТВЕННОСТИ КОМПАНИИ
PIONEER, ЕЕ ЛИЦЕНЗИАРОВ ИЛИ ПО-
СТАВЩИКОВ КАКИМ-ЛИБО ОБРАЗОМ, И
ВЫ НЕ МОЖЕТЕ НИКОИМ ОБРАЗОМ ПО-
ЛАГАТЬСЯ НАТАКУЮ ИНФОРМАЦИЮ.
ЭТОТОТКАЗ ОТ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ГА-
РАНТИЙ ЯВЛЯЕТСЯ НЕПРЕМЕННЫМ УС-
ЛОВИЕМ ДАННОГО СОГЛАШЕНИЯ, И
ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ВАМИ ДАННЫХОЗНА-
ЧАЕТ СОГЛАСИЕ С НИМ.

5 Прекращение действия.
Действие данного Соглашения прекратит-
ся немедленно, автоматически и без уве-
домления, если Вы нарушите любое из
условий данного Соглашения. Вы согла-
шаетесь с тем, что в случае расторжения
Соглашения Вы должны вернуть Данные
(включая всю документацию и все экзем-
пляры) компании PIONEER и ее поставщи-
кам.

6 Освобождение от ответственности.
Вы соглашаетесь обеспечивать защиту
компании PIONEER, ее Лицензиаров и по-
ставщиков (включая их лицензиаров, по-
ставщиков, правопреемников, дочерние
компании, филиалы, служащих, директо-
ров, сотрудников, акционеров, агентов и
представителей) от наступления какой бы
то ни было ответственности, включая от-
ветственность за убытки и несчастные слу-
чаи (включая несчастные случаи, ведущие
к гибели), требований, действий, затрат,
расходов или претензий любого рода,
включая, без ограничений, расходы на ус-
луги адвокатов, являющихся следствием
использования или владения Вами Данны-
ми.
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7 Дополнительные условия только в
отношении Данных по Великобритании
и Северной Ирландии.

1 Конечному пользователю запрещается
удалять или скрывать информацию об
авторских правах, торговых марках или
ограничения, установленные Государ-
ственной топографической службой.

2 Отказ от всех гарантий Государственной
топографической службы, явных или
подразумеваемых, включая, помимо
прочего подразумеваемые гарантии не-
нарушения патентов, пригодности для
продажи, завершенности, точности и
пригодности для конкретного примене-
ния. Конечный пользователь должен
подтвердить, что Государственная топо-
графическая служба не дает никаких га-
рантий и заявлений о том, что данные
Tele Atlas® MultiNet® по Великобритании
являются полными, точными и/или ак-
туальными, и обязательным условием
данных Условий использования являет-
ся то, что Конечный пользователь прини-
мает данные Tele Atlas® MultiNet® по
Великобритании на указанных условиях.
Эти Данные могут включать данные ли-
цензиаров, включая Государственную
топографическую службу.

3 Отказ от любой ответственности Госу-
дарственной топографической службы в
отношении данных Tele Atlas® MultiNet®

по Великобритании.
4 Запрет на использование данных Tele

Atlas® MultiNet® по Великобритании в
любой печатной, публикуемой форме,
пригодной для получения коммерческо-
го продукта, для свободного распростра-
нения или продажи без
предварительного разрешения со сторо-
ны Государственной топографической
службы.

5 Обеспечение защиты Государственной
топографической службы от любых
исков, претензий или действий, вне за-
висимости от характера исков, претен-
зий или действий, ссылающихся на

убытки, расходы, затраты, ущербы или
несчастные случаи (включая несчаст-
ные случае со смертельными исходами)
являющиеся следствием использования
вами данных Tele Atlas® MultiNet® по Ве-
ликобритании.

6 Конечный пользователь принимает на
себя обязанность предоставлять по за-
просу Государственной топографиче-
ской службы информацию о том, какие
продукты и/или услуги, содержащие Ли-
цензированные продукты Tele Atlas или
производные от них, он производит.

7 Конечный пользователь несет ответ-
ственность перед Государственной то-
пографической службой в случае
обнаружения нарушения вышеупомяну-
тых условий Соглашения.
Конечный пользователь принимает на
себя обязанность предоставлять по за-
просу Государственной топографиче-
ской службы информацию о том, какие
продукты и/или услуги, содержащие Ли-
цензированные продукты и/или произ-
водные от них, он производит.

О проверках
Права компании Tele Atlas, как определено
в настоящем Соглашении, также относятся
к аудиторам Государственной топографи-
ческой службы и/или Национальной ауди-
торской службы в случае предоставления
данных по Великобритании. На любую
сумму, подлежащую уплате, начисляется
ставка в сумме двух процентов (2%) поми-
мо базовой ставки банка National Westmin-
ster Bank plc, действующей на тот или иной
момент времени, начиная с даты, когда
указанная сумма подлежит уплате, и за-
канчивая датой оплаты (будь то до или
после принятия решения).
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Государственная топографическая служба
и/или Национальная аудиторская служба
должны иметь право на проверку бухгал-
терских записей или счетов Конечных по-
льзователей непосредственно или в то же
самое время, что Лицензиат, как того тре-
бует данное Соглашение с тем, чтобы Го-
сударственная топографическая служба
имела право на проверку в отношении лю-
бого поставщика продуктов и/или провай-
дера услуг, содержащих Лицензированные
продукты Tele Atlas или производные от
них.
Таким образом Лицензиат соглашается на
то, что в случае обнаружения нарушения
вышеупомянутых условий соответствую-
щие Конечные пользователи, нарушившие
условия, и Лицензиат будут нести солидар-
ную и индивидуальную ответственность
перед Государственной топографической
службой.

8 Дополнительные условия в отноше-
нии Данных только по Норвегии.
Конечные пользователи не имеют права
использовать данные Tele Atlas® MultiNet®

по Норвегии для создания коммерческих
печатных или цифровых карт общего на-
значения, идентичных базовым нацио-
нальным продуктам Картографического
управления Норвегии.

9 Дополнительные условия в отноше-
нии Исключительных полезных объек-
тов (“POI”) Tele Atlas®. В отношении
Лицензированных продуктов POI Tele
Atlas:
(Следующие условия относятся только к
продуктам, которые содержат исключи-
тельно полезные объекты Tele Atlas®.)
Конечный пользователь в частности согла-
шается на то, что он не будет:
(a) за исключением случаев, специально
установленных в данном документе, ли-
цензировать или предоставлять иным об-
разом Лицензированные продукты POI Tele
Atlas какой-либо третьей стороне с целью

перепродажи, сублицензирования, повтор-
ного распространения или с целью соста-
вления, улучшения, проверки, дополнения,
добавления или удаления из любых спис-
ков почтовой рассылки, географических
справочников или справочников фирм,
справочников предприятий, торговых спра-
вочников, тематически объявлений, прода-
ваемых, передаваемых в аренду,
публикуемых, предоставляемых или пере-
даваемых каким-либо иным способом
третьей стороне;
(b) делать Лицензированные продукты POI
Tele Atlas доступными в сетевой среде, за
исключением случаев, когда они надлежа-
щим образом защищены и/или зашифро-
ваны с целью предотвращения
несанкционированного доступа к Лицензи-
рованным продуктам POI Tele Atlas; и
(c) использовать Лицензированные продук-
ты POI Tele Atlas, как целиком, так и ча-
стично, в качестве условия при (i)
установлении соответствия человека тре-
бованиям для получения кредита или стра-
ховки; (ii) в связи с подписанием
индивидуальной страховки; (iii) оценкой
кандидата для трудоустройства или повы-
шении в должности, назначении на новую
должность или удержании в качестве со-
трудника; (iv) в связи с определениям спо-
собности человека на получение лицензии
или другой привилегии, предоставляемой
органом государственной власти; или (v)
для ходатайствования родственников по-
койных.
(d) создавать списки почтовой рассылки
или телемаркетинга, если это не разреше-
но данным Соглашением.

Ru34

Глава

02 Лицензионное соглашение



(e) Конечный пользователь должен разме-
щать Лицензированные продукты POI Tele
Atlas в сети Интернет с применением
брандмауэров и систем управления, обес-
печивающих (i) защиту целостности Лицен-
зированных продуктов POI Tele Atlas; (ii)
контроль доступа к Лицензированным про-
дуктам POI Tele Atlas и (iii) предотвращаю-
щих несанкционированное использование
или копирование Лицензированных про-
дуктов POI Tele Atlas.

10 Дополнительные условия в отноше-
нии лицензированного продукта Tele
Atlas® Brand Icon Tele Atlas (“Лицензиро-
ванный продукт Brand Icon Tele Atlas”):
(Следующие условия относятся только к
продуктам, которые содержат лцензиро-
ванный продукт Tele Atlas® Brand Icon Tele
Atlas.)

a Использование Конечным пользовате-
лем лицензированного продукта Brand
Icon Tele Atlas и любой его части ограни-
чено использованием исключительно в
целях повышения стоимости и/или ис-
пользованием данных пространственно-
го вектора, предоставленных или
составленных компанией Tele Atlas. Не-
смотря на все, что бы ни противоречило
содержащемуся в данном документе,
или любому дополнению или приложе-
нию к нему, ни при каких условиях Ко-
нечный пользователь не может
использовать Лицензированный продукт
Brand Icon Tele Atlas или его какую-либо
часть, имеющую отношение или исполь-
зуемую совместно с данными простран-
ственного вектора по улице,
предоставленными или составленными
стороной, отличной от Tele Atlas. Конеч-
ный пользователь может использовать
только значки, торговые названия, лого-
типы, торговые марки или другие эле-
менты, включенные в данные карты (и
неотделимые от них). Кроме того, Конеч-
ный пользователь не должен модифици-
ровать или изменять цвет, форму,

размер и ориентацию Лицензированного
продукта Brand Icon Tele Atlas, предоста-
вленного Конечному пользователю, без
предварительного письменного согла-
сия Tele Atlas.

b Лицензиат соглашается с тем, что на ис-
пользование Лицензированного продук-
та Brand Icon Tele Atlas
распространяются условия и положе-
ния, установленные в данном Соглаше-
нии, и к нему могут применяться
дополнительные положения, условия и
ограничения для третьей стороны, кото-
рые будут распространяться на исполь-
зование Лицензированного продукта
Brand Icon Tele Atlas, предоставленного
Конечному пользователю в тот или иной
момент времени, указанный Лицензиа-
том в примечаниях к выпуску, примени-
мых к Коммерческому продукту.

c В случае вступления Конечного пользо-
вателя в какое-либо коммерческое со-
глашение с целью рекламы, платы за
размещение, поддержки или любой ана-
логичной платной операции маркетинга
торгового названия с любыми владель-
цами (или их представителями) любых
значков торгового названия, поставляе-
мых с лицензированным продуктом
Brand Icon Tele Atlas, компания Tele Atlas
получает не менее двадцати пяти про-
центов (25%) любой прибыли, получен-
ной в результате данного коммерческого
соглашения, если иное не было предва-
рительно согласовано и закреплено в
письменном виде обеими сторонами.

11 Дополнительные условия в отноше-
нии лицензированного продукта Tele
Atlas® 3D Landmarks Tele Atlas (“3D-
ориентиры”):
(Следующие условия относятся только к
продуктам, которые содержат лцензиро-
ванныйпродукт Tele Atlas® 3D Landmarks
Tele Atlas.)
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Лицензиат соглашается включить как
можно скорее, но не позднее первого вы-
пуска Коммерческого продукта, последо-
вавшего за получением Лицензиатом
любых 3D-ориентиров, любые уведомле-
ния об авторском праве, относящиеся к от-
ображению этих ориентиров на каждом
Коммерческом продукте и в окне “инфор-
мации о продукте” Коммерческого продук-
та. Независимо от ранее сказанного, Tele
Atlas имеет право, на свое усмотрение,
удалить определенные 3D-ориентиры в по-
следующих выпусках Лицензированного
продукта Tele Atlas. В этом случае Лицен-
зиат должен удалить эти 3D-ориентиры из
Коммерческого продукта как можно скорее,
но не позднее первого нового выпуска Ком-
мерческого продукта, последовавшего за
получением Лицензиатом обновления к Ли-
цензированному продукту Tele Atlas. Ком-
пания Tele Atlas не несет ответственности
за любые возможные ущербы, расходы
или затраты, возникшие по вине Лицензиа-
та, и связанные с таким удалением 3D-
ориентира компанией Tele Atlas из Лицен-
зированного продукта Tele Atlas или невы-
полнением удаления 3D-ориентира
Лицензиатом из Коммерческого продукта.

12 Уведомления об авторском праве.
Лицензиат должен в явной форме отобра-
жать каждое применимое и текущее уведо-
мление об авторском праве для
Лицензированных продуктов Tele Atlas на
начальном экране заставки, в коде, на но-
сителе информации, на упаковке, в разде-
ле “Справка/О продукте”, в руководстве по
эксплуатации и в любом отображаемом
или напечатанном изображении карты, для
каждого Коммерческого продукта, на кото-
ром он базируется:

1 Tele Atlas® MultiNet® Europe. По состоя-
нию на дату вступления в действие уве-
домление об авторском праве имеет
следующий вид: “Источник данных ©
2009 Tele Atlas B.V.”; и, дополнительно,
“базируется на”:

a Tele Atlas® MultiNet® данные по Ав-
стрии. По состоянию на дату вступле-
ния в действие уведомление об
авторском праве имеет следующий
вид: “© BEV, GZ 1368/2003.”

b Tele Atlas® MultiNet® данные по
Дании. По состоянию на дату всту-
пления в действие уведомление об
авторском праве имеет следующий
вид: “© DAV, нарушение данного ав-
торского права влечет за собой юри-
дические последствия.”

c Tele Atlas® MultiNet® данные по Фран-
ции. По состоянию на дату вступле-
ния в действие уведомление об
авторском праве имеет следующий
вид: “© IGN France.”, “ДанныеMiche-
lin © Michelin 2009”

d Tele Atlas® MultiNet® данные по Вели-
кобритании (исключая Северную Ир-
ландию). По состоянию на дату
вступления в действие используется
следующее уведомление: Этот про-
дукт включает картографические
данные, лицензированные Государ-
ственной топографической службой
Великобритании с разрешения Гене-
рального контролера по патентам Из-
дательства Ее величества. ©
Авторские права и/или права на базы
данных являются собственностью ко-
роны 2009. Все права защищены.
Номер лицензии 100026920.

e Tele Atlas® MultiNet® данные по Се-
верной Ирландии. По состоянию на
дату вступления в действие уведо-
мление об авторском праве имеет
следующий вид: “Государственная
топографическая служба Северной
Ирландии.”
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f Tele Atlas® MultiNet® данные по Нор-
вегии. По состоянию на дату вступле-
ния в действие уведомление об
авторском праве имеет следующий
вид: “© Картографическое управле-
ние Норвегии, управление дорог об-
щественного пользования / ©
Mapsolutions.”

g Tele Atlas® MultiNet® данные по Рос-
сии: По состоянию на дату вступле-
ния в действие уведомление об
авторском праве имеет следующий
вид: “© Роскартография”

h Tele Atlas® MultiNet® данные по Швей-
царии. По состоянию на дату всту-
пления в действие уведомление об
авторском праве имеет следующий
вид: “© Swisstopo.”

i Tele Atlas® MultiNet® данные по Ни-
дерландам. По состоянию на дату
вступления в действие уведомление
об авторском праве имеет следую-
щий вид: “Topografische onderground
Copyright © dienst voor het kadaster en
de openbare registers, Apeldoorn
2006.”

13 Разное.
Настоящее Соглашение Лицензиаром и
вами является эксклюзивным и полным.
Ни одно из положений настоящего Согла-
шения не подразумевает создание сов-
местного предприятия, товарищества или
формирования отношений типа начальник-
агент между Лицензиаром и вами. Разделы
2, 5 и 7 - 12 не теряют свою силу после ис-
течения срока действия и расторжения на-
стоящего Соглашения. Только компания
PIONEER имеет право изменить, допол-
нить или внести поправки в настоящее Со-
глашение. Запрещается переуступать
права и обязанности по настоящему Со-
глашению без предварительного письмен-
ного согласия компании PIONEER’. Вы
подтверждаете и понимаете, что к Данным
могут применяться ограничения к вывозу, и

обязуетесь обеспечить соответствие при-
менимым экспортным законам. Если
какое-либо положение или часть положе-
ния данного Соглашения теряет юридиче-
скую силу, действительность или
законность, то такое положение или его
часть удаляются из Соглашения, а осталь-
ной объем Соглашения не теряет юридиче-
ской силы, остается действительным и
законным в максимально возможной сте-
пени. Любые примечания к настоящему
Соглашению должны доставляться курь-
ером в компанию PIONEER,Юридический
отдел.
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О данных для базы данных
карт
! Изменения расположения дорог, улиц/

шоссе, рельефа, строительства и про-
чие события, произошедшие в период
разработки, могут не отразиться в базе
данных. Такие изменения определенно
не будут отображены в базе данных по
истечении этого периода.

! Кроме существующих и вновь построен-
ных объектов, данные могут отличаться
от фактических условий.

! Более подробная информация о нали-
чии карт для данной навигационной си-
стемой содержится на нашем сайте.

! Строго запрещено воспроизведение, и
использование любой части или всей
карты в любой форме без разрешения
владельца авторского права.

! Если местные правила дорожного дви-
жения или условия отличаются от этих
данных, соблюдайте местные правила
дорожного движения (такие как знаки,
указатели и пр.) и условия (такие как
здания, погода и т.д.).

! Данные о правилах дорожного движе-
ния, используемые в базах данных карт,
применимы только к пассажирским ав-
томобилям стандартных размеров. Об-
ратите внимание на то, что
крупногабаритные автомобили, мотоци-
клы и другие нестандартные автомоби-
ли не включены в это базу данных.

! Версия карты, Tele Atlas. Выпуск
06/2009.
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ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
! Не пытайтесь самостоятельно устанавли-

вать или обслуживать навигационную си-
стему. Установка или обслуживание
навигационной системы лицами, не имею-
щими подготовки и опыта работы с элек-
тронным оборудованием и
автомобильными дополнительными при-
надлежностями, может быть опасной и
может привести к поражению электриче-
ским током или другим опасностям.

! При попадании жидкости или инородных
частиц внутрь навигационной системы не-
обходимо припарковать автомобиль в без-
опасном месте и немедленно выключить
зажигание (ACC OFF), затем связаться с
дилером или ближайшим авторизирован-
ным сервисным центром Pioneer. Запре-
щается эксплуатировать навигационную
систему в таких условиях. Это может при-
вести к возгоранию, удару током или ране-
нию.

! Если вы заметили дым, необычные звуки
или запах, производимые навигационной
системой, или другие нехарактерные при-
знаки на ЖК-экране, немедленно отключи-
те электропитание и свяжитесь с дилером
или ближайшим авторизированным сер-
висным центром Pioneer. Использование
навигационной системы в таких условиях
может привести к постоянному поврежде-
нию системы.

! Запрещается демонтировать или модифи-
цировать навигационную систему, так как в
ее состав входят компоненты, работаю-
щие под высоким напряжением, вмеша-
тельство в которые может привести к
удару током. Информацию о внутреннем
контроле, выполнении регулировок или ре-
монта можно получить у дилера или в бли-
жайшем авторизированном сервисном
центре Pioneer.

! Не допускайте попадания жидкостей на из-
делие. Это может привести к электриче-
скому удару. Попадание жидкостей может

привести к повреждениям, возникновению
дыма и перегреву изделия.

ВНИМАНИЕ
! После расчета маршрута сам маршрут и

голосовая навигация для него будут уста-
новлены автоматически. Также, что ка-
сается ограничений движения, связанных
с днем или временем, будет учтена только
информация, доступная на момент расче-
та маршрута. Улицы с односторонним дви-
жением и перекрытые улицы могут быть
не учтены. Например, если улица открыта
только утром, а вы проезжаете позже, это
может противоречить ограничениям дви-
жения, поэтому вы не можете двигаться по
установленному маршруту. Во время дви-
жения следуйте указаниям реальных до-
рожных знаков. Кроме того, система может
не иметь информации о некоторых ограни-
чениях движения.

! Запрещается устанавливать навигацион-
ную систему в местах, подвергающихся
воздействию высоких температур или
влажности, например в местах:
— ближайших к отопительным, вентиля-

ционным отверстиям или диффузорам
кондиционера.

— на которые попадают прямые солнеч-
ные лучи, например, на поверхности
приборной панели или на задней полке.

— на которые может попадать дождь, на-
пример, возле двери или на полу авто-
мобиля.

Перед началом использования навига-
ционной системы обязательно прочтите и
полностью усвойте следующие сведения о
безопасности:
p Полностью прочитайте руководство

перед использованием данной навига-
ционной системы.
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p Навигационные функции данной систе-
мы предназначены исключительно для
того, чтобы помочь Вам в управлении
автомобилем. Они не являются заменой
Вашей внимательности, рассудительно-
сти и осмотрительности во время дви-
жения.

p Не используйте данную навигационную
систему, если это может отвлечь Ваше
внимание от безопасного управления
автомобилем. Всегда соблюдайте пра-
вила безопасного вождения и все суще-
ствующие правила дорожного
движения. Если у Вас возникли сложно-
сти с управлением системы или с чте-
нием информации с дисплея,
припаркуйте автомобиль в безопасном
месте и поставьте его на стояночный
тормоз прежде, чем выполнить необхо-
димые регулировки.

p Никогда не позволяйте другим людям
использовать данную систему, если они
не ознакомились и не поняли данное ру-
ководство по эксплуатации.

p Никогда не используйте данную навига-
ционную систему в чрезвычайных си-
туациях для поездки в больницу,
полицейский участок или подобные
учреждения. Прекратите использование
любых функций, связанных с беспро-
водной гарнитурой телефона и позвони-
те по соответствующему номеру
экстренной службы.

p Сведения о маршруте и указания по
движению, отображаемые на дисплее
данного оборудованием, носят исключи-
тельно справочный характер. Они могут
неточно отображать текущие разрешен-
ные маршруты, дорожные условия,
улицы с односторонним движением, ту-
пиковые улицы или ограничения движе-
ния.

p Ограничения движения и текущие пред-
упреждения об опасности должны все-
гда иметь приоритет перед указаниями
по движению, которые даются навига-
ционной системой. Всегда соблюдайте

действующие ограничения по движе-
нию, даже если навигационная система
дает противоположное указание.

p Если местное время установлено не-
правильно, это может привести к тому,
что навигационная система будет пред-
лагать ошибочный маршрут и указания
по движению.

p Никогда не устанавливайте громкость
навигационной системы настолько вы-
соко, что Вы не сможете слышать то,
что происходит вокруг Вас на дороге и
сигналы автомобилей технической по-
мощи.

p В целях повышения безопасности, неко-
торые функции отключаются до тех пор,
пока автомобиль не будет остановлен и/
или не будет установлен на стояночный
тормоз.

p Данные, содержащиеся во встроенной
памяти, являются интеллектуальной
собственностью провайдера, который
несет ответственность за их содержа-
ние.

p Держите под рукой данное руководство
в качестве справочника для получения
сведений о способах эксплуатации и
безопасности.

p Обратите особое внимание на все пред-
упреждения данного руководства, и
точно следуйте всем указаниям.

p Не устанавливайте систему навигации в
таких местах, где она может (i) затруд-
нять обзор водителю, (ii) ухудшить рабо-
ту любых систем управления
автомобилем или систем безопасности,
включая подушки безопасности или
кнопки аварийной сигнализации, или (iii)
ухудшать возможность водителя без-
опасно управлять автомобилем.

p Не забывайте пристегивать ремни без-
опасности во время движения автомо-
биля. В случае попадания в аварию
травмы могут оказаться более серьез-
ными, если ремень не был правильно
пристегнут.
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p Обязательно прикрепляйте съемное ус-
тройство к основному блоку во время
использования в автомобиле. Использо-
вание съемного устройства, не прикре-
пленного надежно к основному блоку,
может привести к его повреждению в ре-
зультате внезапной остановки.

p Никогда не пользуйтесь наушниками во
время движения.

Меры предосторожности
для съемного устройства

ВНИМАНИЕ
! Запрещается оставлять съемное устрой-

ство в местах, где оно может подвергнуть-
ся воздействию высоких температур или
влажности, например в местах:
— ближайших к отопительным, вентиля-

ционным отверстиям или диффузорам
кондиционера.

— на которые попадают прямые солнеч-
ные лучи, например, на поверхности
приборной панели или на задней полке.

— на которые может попадать дождь, на-
пример, возле двери или на полу авто-
мобиля.

! Соблюдайте осторожность, чтобы не при-
касаться к разъемам на съемном устрой-
стве или на основном блоке. Это может
привести к нарушению соединения. В слу-
чае загрязнения каких-либо разъемов,
протрите их чистой сухой тканью.

! Перед снятием съемного устройства вы-
ключите зажигание (ACC OFF).

! Во время прикрепления съемного устрой-
ства обязательно прикрепите его к основ-
ному блоку перед включением зажигания
(ACC ON).

! После снятия съемного устройства храни-
те его в безопасном месте, чтобы не под-
вергать царапинам или повреждениям.
Покидая автомобиль, обязательно снимай-
те съемное устройство с основного блока
и забирайте с собой.

! Ни в коем случае не прилагайте силу во
время снятия или прикрепления.

! Не подвергайте съемное устройство силь-
ным ударам.

Зарядка батареи съемного
устройства
p Выполнение зарядки невозможно, если

температура выходит за границы диапа-
зона температуры зарядки.
! Диапазон рабочей температуры бата-

реи составляет от 0 °C до +55 °C.
! Диапазон температуры зарядки бата-

реи составляет от –20 °C до +60 °C.
p Батарея съемного устройства заряжает-

ся в следующих случаях.
! Во время прикрепления съемного ус-

тройства к основному блоку и под-
ключения навигационной системы к
AV-ресиверу при включенном зажига-
нии (ACC ON).

! При подключении съемного устрой-
ства к ПК.

p Срок службы батареи ограничен. При
повторных зарядках емкость заряда ба-
тареи будет уменьшаться. Если емкость
заряда батареи очень маленькая, воз-
можно срок службы батареи подошел к
концу. Обратитесь к Вашему дилеру или
в ближайший уполномоченный сервис-
ный центр Pioneer и замените ее на
новую батарею.

p Если батарея полностью разрядится
или если температура выйдет за грани-
цы диапазона температуры зарядки, си-
стема не сможет загрузиться до тех пор,
пока не начнется зарядка батареи. В
этом случае для загрузки системы
может потребоваться несколько минут.

p Если навигационная система не загру-
зится через некоторое время и индика-
тор питания не загорится, может
потребоваться замена батареи.
Свяжитесь с ближайшим авторизиро-
ванным сервисным центром Pioneer.
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Функция Eco-вождения
p Вычисленное значение расхода топлива

основывается на теоретическом значе-
нии, определенном в зависимости от
скорости автомобиля и информации о
положении, полученной от навигацион-
ной системы. Отображаемое значение
расхода топлива представляет собой
справочную величину и достижение от-
ображаемого значения расхода топлива
не гарантируется.

p Функции Eco-вождения используются
для приблизительного расчета отноше-
ния текущего расхода топлива к средне-
му расходу топлива, а не его
действительного значения.

p При определении данного значения с
помощью функций и расчетов Eco-во-
ждения учитывается местоположение
GPS и скорость автомобиля.

p Показания данного устройства могут от-
личаться от действительных значений.

p Некоторые функции данного устройства
не учитывают тип автомобиля, на кото-
ром оно установлено.

Учет стоимости топлива
Эти расчеты основываются только на
предоставленной вами информации, а не
на каких-либо данных автомобиля. Отоб-
ражаемое значение расхода топлива пред-
ставляет собой справочную величину и
достижение отображаемого значения рас-
хода топлива не гарантируется.

Индикация ограничения
скорости
Информация об ограничениях скорости со-
держится в базе данных карты. Скорост-
ные ограничения базы данных могут не
соответствовать фактическим ограниче-
ниям текущей дороги. Данные значения не

являются определенными. Выбирайте ско-
ростной режим в соответствии с фактиче-
скими ограничениями скорости.
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Блокировка стояночного
тормоза

Данная навигационная система получает
информацию о состоянии стояночного тор-
моза от подключенного AV-ресивера.

Использование некоторых функций навига-
ционной системы (например, функций не-
которых клавиш сенсорной панели) во
время управления автомобилем может
быть опасно и/или незаконно. Во избежа-
ние использования данных функций во
время движения автомобиля используется
система блокировки, которая реагирует на
установку стояночного тормоза и движение
автомобиля. При попытке использования
этих функций во время управления авто-
мобилем, они будут отключены до тех пор,
пока автомобиль не будет остановлен в
безопасном месте и не будет задействован
стояночный тормоз. Перед тем как отпу-
стить стояночный тормоз, нажмите педаль
тормоза.
p Используя стояночный тормоз для акти-

вации других функций, предлагаемых
навигационной системой, припаркуйте
автомобиль в безопасном месте. Наход-
ясь на склоне, прежде чем отпустить
стояночный тормоз, нажмите педаль
тормоза. В противном случае, в случае
отпускания стояночного тормоза авто-
мобиль может начать движение.

Во избежание разрядки
аккумуляторных батарей
Во время использования продукта автомо-
биль должен быть заведен. Использование
продукта при незапущенном двигателе
может привести к полной разрядке аккуму-
ляторной батареи.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
Не устанавливайте данную систему в автомо-
билях, на стартере которых отсутствует поло-
жение АСС.

Использования слота для
SD-карты
Карта памяти SD и карта памяти SDHC
вместе именуются как “карта памяти SD”.

ВНИМАНИЕ
! Храните карту памяти SD вне доступа ма-

леньких детей, чтобы избежать случайного
проглатывания.

! Во избежание утери и повреждения дан-
ных, сохраненных в устройстве памяти, не
извлекайте его из навигационной системы
во время передачи данных.

! Если по каким-либо причинам произойдет
утрата или искажение данных, содержа-
щихся в устройстве памяти, как правило,
их восстановление будет невозможно.
Компания Pioneer не несет ответственно-
сти за повреждения, затраты и расходы,
возникшие вследствие утраты или искаже-
ния данных.

! Запрещается загружать и извлекать карту
памяти SD во время движения.

Обращение с USB-портом
(Mini-B)
p USB-порт (Mini-B) на съемном устрой-

стве предназначен только для подклю-
чения съемного устройства к ПК.
Система не сможет распознать подклю-
ченное устройство памяти USB в случае
подключения его к USB-порту.
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ВНИМАНИЕ
! Во избежание утери и повреждения дан-

ных на карте памяти SD, ни в коем случае
не извлекайте ее из ПК во время передачи
данных.

! Если по каким-либо причинам произойдет
потеря или искажение данных на карте па-
мяти SD, как правило, их восстановление
будет невозможно. Компания Pioneer не
несет ответственности за ущерб, затраты и
расходы, возникшие вследствие потери
или искажения данных.
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В случае неисправности
При возникновения неполадок в работе
данного устройства, свяжитесь со своим
дилером или ближайшим авторизованным
пунктом сервисного обслуживания компа-
нии Pioneer.

Посетите наш веб-сайт
Посетите нас по следующему адресу:

http://www.pioneer.eu

! Зарегистрируйте Ваше изделие.Мы
обязуемся сохранить информацию о по-
купателе данного товара, которую
можно будет получить при предъявле-
нии страхового иска в случае утери или
кражи.

! Последняя информация о Pioneer
Corporation предлагается на нашем веб-
сайте.

Информация об изделии

Примечания

! В соответствии со статьей 5 закона Рос-
сийской Федерации “О защите прав по-
требителей” и постановлением
правительства Российской Федерации
№ 720 от 16.06.97 компания Pioneer Eu-
rope NV оговаривает следующий срок
службы изделий, официально поста-
вляемых на российский рынок.
Автомобильная электроника: 6 лет
Прочее (наушники, микрофон и т.д.): 5
лет

! Произведено в Китае.

Входящий в комплект CD-
ROM
Операционная среда
Входящий в комплект CD-ROM совместим
с Microsoft® Windows® 2000/XP и Apple Mac
OS X 10.4.
Для чтения руководств на CD-ROM тре-
буется программа Adobe Reader (Версия
4.0 или более поздняя версия).

Рекомендации по использованию
CD-ROM предназначен только для исполь-
зования в персональном компьютере. Он
не подлежит использованию в других DVD/
CD плеерах или приводах. Попытка вос-
произвести CD-ROM на таком оборудова-
нии может привести к повреждению
динамиков или слуха в связи с очень гром-
ким уровнем звука.

Лицензия
Перед использованием данного CD-ROM
необходимо принять условия Условия эк-
сплуатации, представленные ниже. Не ис-
пользуйте данное изделие, если вы не
согласны с условиями его эксплуатации.

Условия эксплуатации
Авторские права на данные, содержащие-
ся на CD-ROM, принадлежат Pioneer
Corporation. Несогласованная передача,
копирование, трансляция, публичная пере-
дача, перевод, продажа, сдача в аренду
или другие действия, выходящие за рамки
“персонального использования” или “цити-
рования” в соответствии с определениями,
изложенными в Законе об Авторском
праве, подвергаются преследованию. Раз-
решение на использование данного CD-
ROM выдается в соответствии с лицензией
Pioneer Corporation.
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Отказ от общей ответственности
Pioneer Corporation не гарантирует работу
CD-ROM на персональных компьютерах,
на которых используются применимые опе-
рационные системы. Также компания
Pioneer Corporation не несет ответственно-
сти за повреждения, возникшие в результа-
те использования CD-ROM, а также за
выплату любых компенсаций.

Примечание

Если CD-ROM используется на компьютере с
операционной системойMac OS, вставьте
CD-ROM в CD-привод и дважды нажмите на
значок CD-ROM, чтобы запустить
приложение.

Наименование частных корпораций,
продуктов и других объектов, упомяну-
тых в документе, являются зарегистри-
рованными торговыми марками
соответствующих фирм.
= Для получения более подробной инфор-

мации см. Руководство по эксплуатации.
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06 Перед эксплуатацией системы изучите приведенную
ниже информацию
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